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[ Résolution de problemes ] ] /Le pion de Zoé est sur la case 16 . Zoé lance les dés el avance son\
) \ pion de 5 cases. Sur quelle case est mainfenant le pion ?
Caleul :

Pour chaque probleme, entoure la question et surligne le mot clé
Fais tes recherches sur fon ardoise.

ﬁour son anniversaire, Hugo prépare 9 tartelettes oux\ Réponse : Q’

poires, 5 éclairs au chocolal ef 4 flans au citron.

Combien de pd“sseries Hugo prépore |‘_|| en rour ? \Le pion ......................................................... /
Calcul :
g _ ﬁolenrin a 17 petites voitures. Olivier en a 5 de plus. Combien \
REPONSe - Olivier a-I-il de petites voitures ?
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\ 9 Calcul =
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Réponse :
\Olivier ......................................................... /

ﬁiso a 19 images. Charles en a 5 de moins que Lisa. Combien \

4 N ™ ~ e ,)
Paul Louis Lisa Antoine Ch?"'?? a-f-id images 7
J'ai 5 euros de Jai 3 euros de Jai autant que Calcul :
9 Jai 18 €. )L plus que Paul €'/ moins que Louis . Louis. ) )
Réponse :
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